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Câu 5:
Cho hàm số 
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Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào?
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Trong mặt phẳng tọa độ 
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Cho một hình trụ có bán kính đáy bằng 2, độ dài đường sinh bằng 3. Tính diện tích xung quanh của hình trụ đó.
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Họ nguyên hàm của hàm số 
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Tính đạo hàm của hàm số 
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Với các số thực 
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Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Trong không gian 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Cho hình hộp chữ nhật 
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[image: image157.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng d có phương trình tham số 
[image: image158.wmf]22

3;

35

=+

ì

ï

=-Î

í

ï

=-+

î

¡

xt

ytt

zt

. Khi đó, phương trình chính tắc của d là
A. 
[image: image159.wmf]23

235

-+

==

-

xyz

.

B. 
[image: image160.wmf]23

235

--

==

-

xyz

.
C. 
[image: image161.wmf]23

-==+

xyz

.

D. 
[image: image162.wmf]23

+==-

xyz

.
Câu 26:
Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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